
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

 На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у 

Београду бр. 1865/1 од 18. 9. 2025. године, а у складу с одговарајућим члановима Закона 

о високом образовању, Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду и 

Правилника о ближим условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа 

– демонстратора, изабрани смо у Комисију за припрему извештаја о кандидатима који 

су се јавили на конкурс за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за 

ужу научну област Хиспанистика, предмет Хиспаноамеричка књижевност, који је 

објављен на сајту Филолошког факултета Универзитета у Београду 25. 9. 2025. године. 

Пошто смо прегледали приспеле пријаве, Изборном већу Филолошког факултета  

Универзитета у Београду подносимо следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

На основу увида у достављену документацију, Комисија је констатовала да су се 

на расписани конкурс пријавилe 2 (две) кандидаткиње (овде наведене по азбучном 

редоследу презимена):  

 

1. Теодора Миладиновић 

2. Ана Стојилковић. 

 

1. КАНДИДАТКИЊА Теодора Миладиновић 

 

 У предатој и достављеној документацији кандидаткиње Теодоре Миладиновић 

налазе се следећи документи: пријава на конкурс, биографија, неоверена фотокопија 

уверења о завршеним основним академским студијама, уверење о положеним испитима 

на основним академским студија, уверење о положеним испитима на мастер академским 

студијама, копија потврде о учешћу на конференцији „ICA2025 Junior”, неоверена 

фотокопија извода из матичне књиге рођених. Кандидаткиња није предала уверење о 

држављанству које је захтевано у условима конкурса.  



 

 Теодора Миладиновић рођена је 2000. године у Пожаревцу. Основне академске 

студије уписала је школске 2018/2019. године на Филолошком факултету Универзитета 

у Београду на студијском програму Језик, књижевност, култура – модул Шпански језик 

и хиспанске књижевности. Основне студије је завршила 26. јуна 2024. године и током 

њих је остварила просечну оцену 8,24/10 и стекла звање дипломирани професор језика 

и књижевности. Кандидаткиња Теодора Миладиновић тренутно похађа мастер 

академске студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, студијски 

програм Језик, књижевност, култура: модул Књижевност и култура. Теодора 

Миладиновић је на мастер академским студијама положила пет испита, остварила 30 

ЕСПБ и просечну оцену 9/10. Ниједан од положених предмета не припада области 

хиспаноамеричке књижевности.  

 Приказаћемо неколико лепих резултата колегинице Миладиновић, с напоменом 

да поједини подаци захтевају прецизније навођење него што је учињено у пријави на 

конкурс, а да у појединим случајевима није могуће утврдити тачну природу и обим 

ангажовања кандидаткиње. У јуну 2022. године Катедра за иберијске студије је 

организовала разговор са мексичком ауторком Еленом Понијатовском, а колегиница 

Миладиновић је заједно са двоје колега са студија учествовала у поменутом разговору 

преко платформе Зум (Zoom). У биографији Теодора Миладиновић наводи да је 

„припремила и спровела транскрипцију разговора, који је касније објављен у часопису 

Беоиберистика.” Поменути транскрипт разговора, објављен у 7. свесци часописа 

Беоиберистика (2023) сачинили су, по редоследу залагања, Урош Смиљанић, Ања 

Радовановић и Теодора Миладиновић. У биографији Теодора Миладиновић наводи да 

је 2025. године учествовала на „Конференцији за американистичке студије (ICA2025)” 

где је представила рад „Национални идентитет у причама Хорхеа Луиса Борхеса”. 

Колегиница Миладиновић је заправо учествовала на омладинском одељку 58. 

Међународног конгреса американиста (ICA2025 Junior).  

Кандидаткиња Теодора Миладиновић у средњошколском периоду била је 

полазница Истраживачке станице Петница на програму антропологије, а у јулу 2023. 

године била је учесница кампа „International Audiovisual” у Галисији у Шпанији у оквиру 

пројекта (Млади) Истраживачи Србије. Колегиница Теодора Миладиновић била је, 

према конкурсном материјалу, стипендисткиња Еразмус+ програма, те је семестар, или 

прецизније, период март–јун 2024. године, провела на Универзитету Ла Риоха у 

Шпанији. Колегиница Миладиновић наводи да је том приликом „усавршавала шпански 

језик за странце”, али у конкурсном материјалу нема детаљнијих података о 



 

евентуалном курсу који је завршила нити о предметима које је у ту сврху похађала. 

Теодора Миладиновић радила је у компанији Workanova (2022–2023. година) где је 

пружала корисничку подршку на шпанском језику, те је волонтерски преводила 

интервјуе за Раднички глас. У биографији колегинице Миладиновић помињу се и 

ангажовања у „Центру Е8” (фебруар–април 2022. године) и на филмском фестивалу 

„Слободна зона” (октобар–новембар 2020. године), без детаља у ком је својству 

кандидаткиња била ангажована. 

Кандидаткиња Миладиновић у биографији наводи да говори енглески, шпански 

и португалски језик, те да користи MS Office, Visual Suite и Audacity. 

 

2. КАНДИДАТКИЊА Ана Стојилковић 

 

Кандидаткиња Ана Стојилковић је уз пријаву на конкурс доставила и следећу 

пропратну документацију: биографију, оригинал уверења о завршеним основним 

академским студијама, уверење о положеним испитима на основним академским 

студијама, фотокопије сертификата о нивоу знања енглеског језика (издаје Универзитет 

Кембриџ), потврде о похађању курса шпанског језика у Саламанки и потврде о 

успешном похађању обуке из основа културне медијације, оригинал извода из матичне 

књиге рођених и оригинал уверења о држављанству.  

 Ана Стојилковић рођена је 2001. године у Београду, где је завршила основну 

школу „Раде Драинац” и Филолошку гимназију, смер Живи језици – Шпански језик.  

Основне академске студије уписала је школске 2020/2021. године на Филолошком 

факултету Универзитета у Београду на студијском програму Језик, књижевност, култура 

– модул Шпански језик и хиспанске књижевности. Основне студије је завршила 20. 

септембра 2024. године и током њих је остварила просечну оцену 8,71/10 и стекла звање 

дипломирани професор језика и књижевности. Кандидаткиња Ана Стојилковић 

тренутно похађа мастер академске студије на Филолошком факултету Универзитета у 

Београду, студијски програм Језик, књижевност, култура: модул Иберијске студије. 

 У биографији Ана Стојилковић наводи да је од 2016. године хонорарни предавач 

енглеског језика, те да је стекла искуство у раду са свим старосним групама, од основаца 

до особа у зрелом добу. Кандидаткиња Ана Стојилковић хонорарно предаје и шпански 

језик од 2024. године, како уживо, тако и онлајн посредством платформе Зум (Zoom). 

Кандидаткиња Стојилковић у биографији наводи да су ова радна искуства допринела 



 

њеним вештинама планирања, организације и спровођења наставе на српском, 

енглеском и шпанском језику, у виртуелном облику и уживо. 

 Кандидаткиња Ана Стојилковић у биографији наводи да је похађала курс 

шпанског језика у школи DICE Salamancа у Саламанки 2024. године и завршила га са 

сертификатом из највишег понуђеног нивоа Б2. Колегиница Стојилковић доставила је 

копију поменутог сертификата. Ана Стојилковић је 2024. године завршила обуку из 

основа културне медијације у организацији Центра за кризну политику и реаговање 

(ЦКПР/CRPC) у сарадњи са Филолошким факултетом Универзитета у Београду. Том 

приликом Ана Стојилковић је стекла значајна теоријска знања и вештине рада са 

избеглицама, тражиоцима азила и особама у мешовитим миграцијама који бораве на 

територији Републике Србије. Колегиница Стојилковић доставила је копију потврде о 

завршеној обуци. Кандидаткиња Стојилковић у биографији наводи да је 2025. године 

волонтирала на Солидарном базару у организацији Групе Реакција поводом 

прикупљања средстава за страдале у трагедији у Кочанима 

 Кандидаткиња Стојилковић у биографији наводи да говори енглески и шпански 

језик, те да је носилац сертификата Cambridge English Level 3 Certificate in ESOL 

International (Advanced) који издаје Универзитет у Кембриџу (Комисији је достављена 

копија сертификата). Ана Стојилковић користи MS Office и Zoom. 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

На основу увида у приспеле пријаве и конкурсну документацију, Комисија 

констатује да кандидаткиње Теодора Миладиновић и Ана Стојилковић испуњавају 

услове конкурса за „студент[а] првог, другог или трећег степена, под условом да је на 

студијама првог степена студија остварио најмање 120 ЕСПБ бодова са укупном 

просечном оценом најмање (8)”. Кандидаткиња Теодора Миладиновић није поднела 

уверење о држављанству, оверену фотокопију или оригинал извода из матичне књиге 

рођених, нити оверену фотокопију или оригинал уверења о завршеним основним 

студијама, који су предвиђени конкурсом. Колегиница Ана Стојилковић уредно је 

поднела сву документацију предвиђену конкурсом. 

Имајући у виду ужу научну област (Хиспанистика) и предмет (Хиспаноамеричка 

књижевност) за коју се бира сарадник ван радног односа – демонстратор, стручна 

интересовања и компетенције кандидата, као и кадровске потребе за реализацију наставе 

на Катедри за иберијске студије, Комисија предност даје Ани Стојилковић. 



 

Кандидаткиња Ана Стојилковић има вишу просечну оцену остварену на основним 

академским студијама за скоро две године краће време студирања. Кандидаткиња Ана 

Стојилковић похађа модул Иберијске студије на мастер академским студијама, те 

показује смисао и интересовање за наставни рад. Кандидаткиња Ана Стојилковић 

показала се као изразито вредна, поуздана и посвећена млада колегиница јасно усмерена 

на наставу и академско усавршавање из области хиспанистике.  

Сходно изложеном, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу 

Филолошког факултета Универзитета у Београду да Ану Стојилковић изабере у 

звање и на радно место сарадника ван радног односа - демонстратора за ужу научну 

област Хиспанистика, предмет Хиспаноамеричка књижевност. 

 

У Београду,  

22. октобра 2025. године 

 

    ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

    ______________________________ 

    Др Ксенија Вранеш, доцент 

Филолошког факултета Универзитета у Београду 

(председник Комисије) 

 

 

    ______________________________ 

    Др Жељко Донић, доцент 

Филолошког факултета Универзитета у Београду 

 

 

    ______________________________ 

    Др Јелица Вељовић, доцент 

Филолошко-уметничког факултета  

Универзитета у Крагујевцу 


